10.

11.

. Ha a porszivézas elott x percig rakunk rendet, akkor utana a porszivozas

4. vizsga

. Mikor neveziink egy fliggvényt alulrél korlatosnak? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, amelyre a hm+ f(x) = 400 jelolést hasznaljuk.
T—X0
(3 pont)
. Weierstrass-tétel kimondasa. (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkezd definiciét. (3 pont)

Egy f: Dy — R fiiggvény (Ds C R) , ha x1 < x9
(21,29 € Dy) esetén f(z1) > f(z2).

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Az f: Dy — R fiiggvénynek (Dy C R) az xy € Dy szakadési helye ugréashely, ha
létezik az x(-beli jobb és bal oldali hatarérték,

a) és ezek egyenloek.
(a) gy

(b

(c

(d) és legaldbb egyike végtelen.

és ezek végesek, de nem egyenloek.

)
) és ezek egyike sem végtelen.
)

 Irjuk fel az f(z) = x sin(3z) fiiggvény zy = 0 koriili 6todfokd Taylor-polinomjat.

(6 pont)
102+100

percig tart. Mennyit foglalkozzunk a rendrakassal, hogy a lehet6 leghamarabb
végezziink? (7 pont)

. Végezziik el az f(z) = (2 — 2:1:)2 fliggvény teljes fliggvényvizsgalatat (értelme-

zési tartomany, zérushely, paritas, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, mo-
notonitas, lokalis széls6értékek, konvexitds, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

. (6 pont)

22 — 3 —
/:U T 7dx:?
r—3

(7 pont)

/x2 cos(2x)dx =7

Hatarozzuk meg az f(x) = 3x — 1 fiiggvény (z € [2, 3]) grafikonjanak x tengely
koriili megforgatasaval kapott forgastest paldstfelszinét. (7 pont)



